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МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗДО № 10 

 

Збереження, зміцнення та розвиток матеріальної бази закладу 

дошкільної освіти є найбільш складним та відповідальним напрямком. 

Постійно проводиться робота щодо підтримки матеріально-технічної бази 

закладу, системи водопостачання, теплопостачання, каналізації, 

сантехнічного обладнання в режимі безперебійного функціонування, 

утримання всіх приміщень у відповідності з санітарно-гігієнічними та 

естетичними нормами. 

Територія закладу має естетичний вигляд, достатньо озеленена, 

повністю огороджена. є зручний під’їздний шлях. Будівлі знаходяться в 

належному стані, постійно проводяться роботи щодо їх безпечного 

утримання. Створені оптимальні умови для перебування у закладі всіх 

учасників освітнього процесу. Кожна група ізольована що дає змогу 

забезпечувати якісне проведення протиепідемічних заходів в період 

карантину, постійно дотримуватися виконання санітарно-гігієнічних вимог, є 

спальні, ігрові кімнати, туалети, роздягальні, підсобні приміщення. 

Адміністрація приділяє велику увагу озелененню території закладу, 

створенню комфортного середовища для перебування всіх учасників 

освітнього процесу. На території розташовані клумби, газони, дерева і кущі. 

Доцільно розташовані зелені насадження як на території закладу, так і на 

групових ділянках. Квітники постійно оновлюються, силами працівників 

закладу щорічно проводиться обрізка дерев, кущів, вирубка сухих гілок. 

Кожна група має ізольований ігровий майданчик з тіньовими навісами і 

забезпечені ігровим та спортивним обладнанням відповідно віку дітей для 

рухової активності на прогулянці. Всі павільйони утримуються в 

безаварійному стані. Обладнання на групових ділянках та спортивному 

майданчику розміщено доцільно, надійно укріплено, відповідає ростовим 

показникам дітей та безпечне для використання про що свідчать акти 

обстеження, що підписуються на початку навчального року та один раз на 

квартал встановленою комісією. 
 


